

Buscopan compositum

soluție injectabilă pentru cabaline, bovine, câine

Numele și adresa deținătorului autorizației de comercializare și a deținătorului autorizației de fabricare, responsabil pentru eliberarea seriilor de produs, dacă sunt diferite

Deținător al autorizației de comercializare:

Boehringer Ingelheim Vetmedica GmbH, 55216 Ingelheim am Rhein, Germania

Producător pentru eliberarea seriei:

Labiana Life Sciences S.A., Caile Venus, 26 - Pot Parellada industriale, E-08228 Terrassa, (Spania)

KVP Pharma + Veterinär Produkte GmbH Projensdorfer StraBe 324 24106 Kiel, Germania

Denumirea produsului medicinal veterinar

Buscopan compositum, soluție injectabilă pentru cabaline, bovine, câine

Bromură de butilscolopamina, metamizol sodic

Declararea substanțelor active și a altor ingrediente

Substanțe active:

Bromură de Butilscolopamină 4,00 mg

Metamizol sodic (dipyrone) 500,00 mg

Excipienții: fenol.

Indicații

Buscopan compositum este eficient împotriva durerilor spastice din zona organelor gastro-intestinale, a tractusului biliar și uretral și a organelor genitale.

Cabaline:

Colica spastică, colici cu obstrucția colonului, obstrucția esofagiană.

Buscopan compositum nu maschează simptomele în cazurile de colică chirurgicală și nu produce paralizia intestinului.

Bovine, vitei:

Diaree, colica spastică, obstrucția esofagiană, timpanismul funcțional,

Câine:

Diaree, gastroenterită, vărsături, spasm de origine urogenitală, ileus funcțional,

Gastroenterite în funcție de etiologie în asociere cu un antibiotic sau antihelmintic, dacă este cazul.

Contraindicații

Nu utilizați la cai diagnosticați cu ileus paralytic.

Nu utilizați la cai sub vârsta de 6 săptămâni.

Nu administrați la iepele al căror lapte este utilizat pentru consumul uman.

Nu utilizați în caz de hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre substanțele active sau excipienți.

Datorită substanței active Metamizol sodic Buscopan® compositum nu trebuie utilizat în următoarele situații:

- Disfuncții ale hematopoezei
- Ulcer gastrointestinal
- Disfuncții gastrointestinale cronice
- Insuficiență renală
- Coagulopatii

Datorită substanței active Butilscolopaminiumbromide Buscopan® compositum nu trebuie utilizat în următoarele situații:

- Stenoza mecanică a tractusului gastrointestinal
- Tahicardie
- Glaucom
- Hipetrofia benignă a prostatei

Reacții adverse

La cai și bovine, poate fi observată o ușoară creștere a ritmului cardiac datorită activității parasimpaticolitice a butilscolopaminiumbromide (hyoscine butylbromide).

La câini injecția poate provoca durere trecătoare imediat după injecție, care va dispărea repede. Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm să informați medicul veterinar.

Specii țintă

Cabaline, bovine, câine.

Posologie pentru fiecare specie, căi și mod de administrare

Specii țintă	Dozajul ingredientului activ (per kg greutate corporală)	Dozajul Buscopan compositum	Calea de administrare
Cabaline	0,2 mg bromură de butilscolamină 25 mg Metamizol Sodic	2.5 ml / 50 kg greutate corporală	intravenos
Bovine	0,32 mg bromură de butilscolamină 40 mg Metamizol Sodic	4 ml / 50 kg greutate corporală	Intravenos sau intramuscular
Vițel	0,4 mg bromură de butilscolamină 50 mg Metamizol Sodic	1 ml /10 kg greutate corporală	Intravenos sau intramuscular
Câine	0,4 mg bromură de butilscolamină 50 mg Metamizol Sodic	1 ml /10 kg greutate corporală	Intravenos sau intramuscular

Bovinele și vițelii pot fi tratați la intervale de 12 ore pentru maxim 3 zile. Cabalinele trebuie tratate cu o singură injecție.

Câinii trebuie tratați cu o singură injecție, care poate fi repetată după 24 de ore.

Recomandări privind administrarea corectă

Datorită posibilității apariției șocului, soluțiile conținând metamizol sodic (dipyrone) trebuie injectate foarte lent, când se administrează intravenos.

Timp de așteptare

Carne și organe:

Cal: 9 zile

Bovine: 9 zile (i.v.),

28 zile (intramuscular)

Nu este permisă administrarea la bovine al căror lapte este destinat consumului uman.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Acest produs medicinal veterinar nu necesită condiții speciale de depozitare.

A nu se utiliza acest produs veterinar după data expirării marcată pe cutie și flacon, după EXP.

Perioada de valabilitate după prima deschidere a flaconului: 28 de zile.

Atenționări specialePrecauții speciale pentru utilizare la animale

Datorită posibilității apariției șocului, soluțiile conținând metamizol sodic (dipyrone) trebuie injectate foarte lent, când se administrează intravenos.

Utilizare în perioada de gestație și lactație

Studiile de laborator pe șobolan și iepure nu au produs nici o dovadă de efect teratogen. Pe timpul gestației Buscopan compositum trebuie administrat sub strictă apreciere a valorilor cuprinse în indicații, deoarece Buscopan compositum poate afecta musculatura tractusului genito-urinar.

Interacțiuni

Efectele bromurii de butilscolamină (hyoscine butylbromide) sau dipyrone pot fi potențate de utilizarea concomitentă de alte anticolinergice sau analgezice.

Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi), dacă este necesar

Toxicitatea acută a ambilor componenți este foarte scăzută. În studii de toxicitate acută la șobolani simptomele au fost ne-specifice și au inclus ataxie, midriază, tahicardie, prostrația, convulsii, comă și semne respiratorii. Dacă se suspectează supradozajului întrerupeți Buscopan compositum.

Antidot

Physostigmine pentru componentul bromură de butilscolamină. Un antidot specific pentru metamizol sodic nu este disponibil. De aceea trebuie inițiat tratamentul simptomatic în caz de supradozaj.

Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la modalitatea de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

Alte informații

Produs medicinal veterinar eliberat pe bază de rețetă.

Dimensiune ambalaj: 100 ml.

Cutie de carton x flacon de sticlă tip II x 100 ml

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.